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Bm dape§t három éves tervének  
eredm ényeiből

Több mint *251000 lakás épült, mintegy 6 000 épületet tataroztak 

Bővült a vízhálózat, javult a gázellátás
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A  hároméves terv pontos, min­
den részletre kiterjedő budapesti 
mérlege előreláthatólag csak a 
jövő év elején készül el, de az 
eddig rendelkezésre álló adatok 
is mutatják: tovább szépült, fe jlő ­
dött fővárosunk, sikerekben, ered­
m ényekben bővelkedő tervidősza­
kot zárt Budapest.

A  fővárosi tanács az elmúlt 
években milliárdos összegekkel 
gazdálkodott, s

anyagi eszközeinek jelentős 
százalékát fordította a lakás- 
helyzet javítására, lakótelepi 
építkezésekre és a meglevő 
épületek karbantartására, fel­

újítására.
Előzetes számítások szerint a há­
roméves terv idején több mint 
25 000 lakás épült a fővárosban 
állami és magánerőből. Évről év­
re nagyobb összegeket fordított a 
tanács tatarozásokra is. 1958-ban 
580, 1959-ben 896, az idén pedig 
950 millió forint jutott a lakóhá­
zak rendbehozatalára. Ebből a

pénzből 1794 épületet teljesen, 
4236-ot részlegesen tataroztak.

Számottevően fejlődött Buda­
pest közszolgáltatása is. A  tanács 
nagy erőfeszítéseket tett a vízel­
látás zavartalanságának biztosítá­
sára, a vízhálózat bővítésére. Jel­
lemző, hogy három év alatt ősz- 
szesen

213 kilométerrel nőtt a leiek-, 
tetett vízcsőhálózat hossza, s 
a víztermelés növekedése 
csak millió köbméterekkel 

mérhető.
Ezzel egyidejűleg 74 kilométerrel 
hosszabbodott a budapesti csator­
nahálózat is.

A  gázellátás javulását szemlél­
tetően bizonyítja a gázfogyasztók 
számának és a termelt gáz meny- 
nyiségének emelkedése. Tíz évvel 
ezelőtt, 1950-ben 157 000 fogyasz­
tót tartottak nyilván, s 122 millió 
köbméternél alig több gázt juttat­
tak a hálózatba. A számok ázóía 
fokozatosan növekedtek, s ma már 
negyedm illió  körü l van a fogyasz­
tók száma s ugyancsak mintegy 
negyedm illió  köbm éter a termelt 
gáz mennyisége is. (MTI)


